
Siniša Jenkač predao više od 1.700 potpisa potpore kandidaturi za novi 

mandat: "Nastavljamo pravim smjerom za Novi Marof" 
28.04.2025. 

 

 

Aktualni gradonačelnik Grada Novog Marofa, Siniša Jenkač, službeno je u 

ponedjeljak predao više od 1.700 potpisa potpore za kandidaturu na lokalnim 

izborima, čime ulazi u utrku za novi mandat na čelu grada. Uz kandidaturu za 

gradonačelnika, predana je i kandidatura za zamjenika gradonačelnika, Ivana Tuka, 

te koalicijska lista HDZ-HSS Braće Radić-HNS-SUS za Gradsko vijeće, pod 

sloganom "Pravi smjer za Novi Marof". 

 

- Predajemo kandidaturu s ponosom i zahvalnošću svim građankama i građanima 

koji su nam dali svoju podršku. S obzirom na dosadašnje ostvarene rezultate, jasno 

je da smo Grad Novi Marof vodili u pravom smjeru. Nakon izbora očekujemo 

nastaviti sa svim započetim projektima i aktivnostima, za dobrobit svih naših građana 

- istaknuo je Jenkač. 

 



Naglasio je kako je iza njih još jedan mandat u kojem se odradilo izuzetno puno. Od 

ulaganja u komunalnu infrastrukturu, prometnu povezanost, školstvo i zdravstvo, do 

jačanja sportskih i kulturnih sadržaja te podrške gospodarstvu i stvaranja uvjeta za 

razvoj poduzetništva. Pritom se posebno osvrnuo na projekte poput istočne 

obilaznice Novog Marofa, sanacije odlagališta otpada Čret, dogradnje i 

rekonstrukcije Dječjeg vrtića Novi Marof, projekta širokopojasnog interneta te 

najnovije, obnove Upravne zgrade u Novom Marofu. 

 

- U svakom naselju na području Novog Marofa pokrenuli smo investicije, od manjih 

komunalnih zahvata do velikih kapitalnih projekata. Pokazali smo da jednako 

brinemo o svim našim građanima, neovisno žive li u centru grada ili u prigradskim 

naseljima. Upravo je ravnomjeran razvoj svih dijelova Grada jedan od temelja naše 

politike - naglasio je Jenkač te dodao: 

 

- Zahvaljujem svim građanima na velikoj podršci koju su još jednom pokazali. 

Sigurno ih nećemo iznevjeriti. Pred nama su brojni kapitalni projekti, a već sada 

mnogi komunalni zahvati i veće investicije ulaze u fazu realizacije. Tijekom kampanje 

predstavit ćemo i sve nove razvojne projekte za sljedeće programsko razdoblje 

kojima nastavljamo stvarati uvjete za još bolji život u Novom Marofu - poručio je 

Siniša Jenkač. 

 

Predsjednik GO HDZ-a Novi Marof, Siniša Jenkač 

















  

 

 


